



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: anatomie a fyziologie hospodářských zvířat

Student: Bc. Václav Pálka

Studijní obor: Agroekologie

Název diplomové práce: Vliv užití separované hovězí kejdy jako plastického organického steliva na čistotu povrchu těla aetologické projevy ustájených krav a vybrané parametry stájového prostředí

Oponent diplomové práce: Doc.MVDr. Pavel Novák, CSc.

Povolání oponenta: docent zoohygieny VFU Brno

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Téma diplomové práce je, vzhledem k nutnosti zvýšené ochrany životního prostředí před negativními vlivy zemědělské výroby, v současné době vysoce aktuální.

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Cíle jsou formulovány vhodně, i když, podle mého názoru relativně rozsáhle.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Zvolená metodika sledování plně vyhovuje vytyčeným cílům.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Sledovaná data jsou aktuální odpovídajícím způsobem zpracovaná a interpretovaná.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Celkový postup řešení je v souladu s vytyčenými cíli.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Literární přehled svědčí o úrovni znalostí diplomanta, představuje solidní základ pro vlastní práci.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Literární prameny jsou v souladu s citační normou.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Práce je napsána jazykem užívaným ve vědeckém písemnictví.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Bez komentáře.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Z formálního hlediska autor využívá všech dostupných textových, grafických i obrazových prostředků.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Dosažené výsledky jsou rozsáhlejší ve srovnání s vytyčenými cíli.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěry práce jsou významným přínosem v oblasti problematiky možnosti využití separované hovězí jekdy jako plastického organického steliva.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Dosažené výsledky jsou přímo aplikovatelné v zemědělské praxi.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaká jsou, podle názoru autora, potenciální hygienická rizika při využití separované hovězí kejdy jako steliva?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Doporučuji pokračovat v řešení této problematiky v rámci dalších diplomových resp. bakalářských prací.

Datum: 20. 05. 2009

Podpis oponenta diplomové práce: